



Перед судом предстанет бывший начальник инспекции Госстройнадзора Саратовской области, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего бывшего начальника Государственной инспекции строительного надзора Саратовской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2012 года обвиняемый, являясь начальником Государственной инспекции строительного надзора Саратовской области дал подчиненному сотруднику незаконное указание о подготовке положительного заключения о соответствии требованиям



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

технических регламентов и проектной документации построенного объекта капитального строительства – десятиэтажного дома, расположенного на улице Железнодорожной города Саратова. Также он подписал приказ об утверждении указанного заключения, при отсутствии к тому законных оснований. При этом злоумышленнику было достоверно известно о наличии многочисленных нарушений, допущенных при строительстве дома, препятствующих выдаче положительного заключения. Указанные документы были выданы представителю застройщика, и на их основании получено разрешение на ввод дома в эксплуатацию, в то время как жилье не пригодно для проживания людей, поскольку в нем отсутствует лифтовое оборудование, часть коммуникаций не подключена, частично отсутствует гидроизоляция крыши. Вследствие этого собственники квартир в данном доме до настоящего времени не могут заселиться в принадлежащее им жилье и использовать его по назначению.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры города Саратова в порядке, предусмотренном ст. 37 УПК РФ.

Несмотря на непризнание обвиняемым вины в инкриминируемом деянии, следственным органом собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1287793>